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Προς 

το Δίκτυο Ανεξάρτητων Συνεργατών  
 

         Νέα Σμύρνη, 31 Μαρτίου 2022 

 

Θέμα: Τιμολόγιο Αυτοκινήτου 

  

 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Η συνεχής βελτίωση των προϊόντων μας αποτελεί σταθερή εταιρική φιλοσοφία, έτσι ώστε αυτά 

να συνδυάζουν τη διατήρηση της ανταγωνιστικότητάς τους και τη διασφάλιση επίτευξης 

κερδοφόρου τεχνικού αποτελέσματος. 
 

Στο πλαίσιο της φιλοσοφίας μας αυτής, λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα του κλάδου, καθώς 

και δικά σας σχόλια και προτάσεις, προχωράμε στην ολική αναπροσαρμογή του τιμολογίου 

ασφάλισης του Αυτοκινήτου, με στόχο να καλύψει τις συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες των 

πελατών μας. Όλες οι πιο πάνω τροποποιήσεις του τιμολογίου αυτοκινήτου, θα ενσωματωθούν 

στο SalesBOX και το ERGO Portal της εταιρείας. Το νέο ανταγωνιστικό παραμετρικό τιμολόγιο 

αυτοκινήτου της εταιρείας μας θα εφαρμοστεί εντός του μηνός Απριλίου. 
 
Για την ομαλή προσαρμογή στο νέο τιμολόγιο, προχωράμε παράλληλα στις εξής ενέργειες: 

 Παρατείνουμε την αναστολή της απομείωσης των εκπτώσεων για όλα τα ασφαλιστήρια 

αυτοκινήτου, στα οποία έχουν χορηγηθεί ειδικές εκπτώσεις και έχουν εκδοθεί μέχρι και την 31η 

Μαρτίου 2022. Το εν λόγω έκτακτο μέτρο για τη στήριξη των ασφαλισμένων μας θα ισχύσει 

μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2022. 

 Όπως σας ενημερώσαμε με την με αριθμό 189/2021 εγκύκλιό μας, η ισχύς της Έκπτωσης 

Ασφαλιστή παρατάθηκε μέχρι την 31η Μαρτίου 2022. Σας γνωρίζουμε ότι παρατείνουμε 

περαιτέρω την ισχύ της, όπως αυτή παρέχεται σήμερα, μέχρι και την 30η Απριλίου 2022.  

Από την 1η Μαΐου 2022, η Έκπτωση Ασφαλιστή θα ισχύσει σε ποσοστό μέχρι -10%, χωρίς 

μείωση της προμήθειας, ενώ θα καταργηθεί οριστικά και δεν θα ισχύει μετά την 30η Ιουνίου 

2022. 
 

Είμαστε βέβαιοι ότι το νέο τιμολόγιο θα διευκολύνει την καθημερινότητά σας και θα συμβάλλει 

ουσιαστικά στην καλύτερη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων και την ανάπτυξη των εργασιών μας. 

Από την πλευρά μας, σας ευχαριστούμε πολύ και συνεχίζουμε το έργο της περαιτέρω βελτίωσης 

των υπηρεσιών μας.  

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 

 

 

 
Στάθης Δ. Τσαούσης 
Διευθυντής Τομέα Πωλήσεων 


